

列出急需品種類規格 方便捐贈商戶供貨 省府設網上平台分流抗疫物資

抗疫新階段

【明報專訊】卑詩政府與協作機構成立一個網上平台，將來自熱心機構所捐贈或商戶供應的醫療保護物資集中處理及分流。該平台由只有概念到成立只花了一周時間。

卑詩省政府與卑詩商業議會（Business Council of BC）和數碼科技超級集群（Digital Technology Supercluster）成立一個「COVID-19 供應樞紐」（COVID-19 Supply Hub），該「卑詩製造」的網上平台，將本省各個衛生局所需的醫療物資供應和個人保護裝備（PPE）進行協調和分配，藉此支援前線醫護人員去抗疫。

數碼科技超級集群是一個跨行業的合作機構，全國成員及合作伙伴數目有逾 500 個，領域跨越科技界、醫護、量子電腦、資源業、大學及專上教育機構等。

該供應樞紐提供單一聚集點，將來自商界和其他機構數以千計有關必要物資的捐贈及供應提議集中統籌，進行分流和決定優先次序。

卑詩省長賀謹（John Horgan）表示，該樞紐是一個「卑詩製造」的創新，並展現出合作對支援前線工作人員是有多重要，並給卑詩商界有一個平台去提供幫助。

本省需要的重要物資種類和規格會經「COVID-19 供應樞紐」公開，建議書能夠經它

快速地和有效地管理及評估，讓適當的產品盡可能有效地送到正確的前線人員手上。

樞紐最初的焦點是為醫護系統及前線人員尋找供應來源，而政府亦會接納其他必需品的供應建議，包括清潔物品。

數碼科技超級集群行政總裁佩什（Sue Paish）稱，該供應樞紐由概念到實現，一周內便完成，也正說明了超級集群在利用社區協作力量的能力，「我們以前所未有的步伐和創新解決辦法去應付是次大流行需求，該供應樞紐將與別不同和滿足到關鍵的需求。」

少量捐贈可查詢 SafeCareBC

省府指設立該平台的整體目的是接收大量由商業提供的物資和供應要求，個人也可到平台登記，而可供少量個人保護裝備的民衆應向 SafeCareBC 查詢捐贈的方法。SafeCareBC 與本省衛生廳合作去收集物資。

有意提供支援和供應的公司和機構可透網址（www.gov.bc.ca/supplyhub）查閱資料。



一名穿有保護裝備的醫護人員昨日在本那比 COVID-19 檢疫免下車道為民衆抽樣本測試。卑詩政府現設有網上分流和統籌醫護物資的捐贈及來自商業的供應建議。（加新社）

明報多媒體

聚焦加國 放眼全球



明報

溫哥華五點半新聞直播

明報 5:30 新聞直播摘要 2020.03.17

- 省府、中小學校園關閉無限期防護
- 中國回國學校教育關閉 日夜隔開上課

明報 5:30 新聞直播摘要 2020.03.18

- 新衛生令下 多人抗議 行路困難 有被拘捕
- 商務界呼籲 政府應提供 更多支援

明報 5:30 新聞直播摘要 2020.03.19

- 卑詩省長賀謹 宣佈 省府將 關閉 學校
- 省府宣佈 關閉 學校 45 家 醫院 感染 人數 達 281 人

明報 5:30 新聞直播摘要 2020.03.20

- 卑詩省長賀謹 宣佈 省府將 關閉 學校
- 省府宣佈 關閉 學校 45 家 醫院 感染 人數 達 281 人



明報多媒體頻道

精選視頻

娛樂新聞

國際新聞

溫哥華新聞



mingpaocanada.com



明報加拿大 App



@mingpaocanada



溫哥華明聲報微信公眾號
Wechat ID: mingshengvan



粉絲在溫哥華煤氣鎮創作了一幅壁畫，向亨利醫生和譚詠詩醫生致敬。（推特圖片）

煤氣鎮街頭壁畫 向亨利譚詠詩致敬

【明報專訊】自從新冠病毒爆發以來，亨利醫生（Bonnie Henry）和譚詠詩醫生（Dr. Theresa Tam）一直站在卑詩省政府和聯邦政府應對疫情的最前線。伴隨疫情的發展，不少民衆成為她們的粉絲，並自發地以各種藝術形式向她們致敬。

在溫哥華市中心煤氣鎮出現了一幅向亨利醫生和譚詠詩醫生致敬的壁畫，該壁畫畫在用作圍封商舖的木板上，構圖為兩位醫生的頭像。

這幅壁畫並不是人們第一次借助藝術來緩和緊張的疫情，在上月早些時候，東溫哥華的 Amy Shier 和她的室友在社交媒體上發布一首歌曲，向亨利醫生致敬。Amy Shier 表示，他們的歌曲《親愛的邦妮·亨利醫生》（Dear Dr. Bonnie Henry）的歌詞，反映了許多人開始關注亨利每日疫情簡報的情形。

她補充說，許多人被亨利表現出的情感和同情心所感動，她尊重亨利在應對疫情時所作出的積極反應。



三角州市三輛救護車的催化轉換器被偷。（資料圖片）

無良賊罔顧疫情 偷走3救護車催化轉換器

【明報專訊】新冠疫情未見好轉，卑詩衛生部門更指在未來數月返回正常生活的機率渺茫，但盜竊犯仍在這個非常時期出沒。三角州市警指，數輛救護車的催化轉換器（catalytic converter）被偷，並就疑犯身分向公眾尋求協助。

三角州市警局昨日上午在社交媒體上公布，警方在本周二（31日）晚上接報有犯人從三輛正在維修的救護車上偷走催化轉換器。市警表示，在這個大流行疫症期間，市區需要所有的救護車能正常運作，而警方亦希望盡力為衛生部門提供協助，包括保護他們工作所需要的設備。市警希望任何持有與本案有關資料的民衆，致電 604.946.4411，檔案號碼為 20-7051。

三角洲警察局長杜博德（Neil Dubord）稱，他一般是個樂觀的人，能在大多數人身上看到好的一面，但在今次事故中，他才意識到有犯罪分子是沒有良心的。他亦指警方沒有疑犯的視頻錄像，而目前也未能鎖定疑犯。

催化轉換器用於減少汽車廢氣排放中的有毒氣體和污染物。盜竊犯在偷走儀器後，一般會將其直接轉賣，或將其中貴重金屬回收變賣。



地址：5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1
電話：604.231.8992

